



## **В Ставрополе следователи СКР завершили расследование уголовного дела в отношении мужчины, пытавшегося передать взятку сотруднику УФСБ**



Первый отдел по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении жителя города Нефтекумска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По данным следствия, в мае 2019 года обвиняемый, являясь фактическим владельцем двух коммерческих организаций, предложил старшему оперуполномоченному по особо важным делам УФСБ России по Ставропольскому краю за прекращение проверки в этих организациях и общее покровительство. Впоследствии мужчина передал оперативнику УФСБ, действовавшему в рамках ОРМ, 19 миллионов 985 тысяч рублей и бутылку коньяка, после



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

чего был задержан сотрудниками спецслужбы.

Сейчас по уголовному делу следователь СКР собрал достаточно доказательств, в связи с чем оно с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1437053>